## 我市将持续提升林业生态建设水平

# 3年内,全市廊道绿化大提升

## 【绿化标准】

廊道绿化提升是

今冬明春全市造林

绿化的重点。日前,

市政府专门印发《洛

阳市廊道绿化提升

暨农田林网建设工

作实施方案》(以下

简称《实施方案》),

对廊道绿化提升和

农田林网建设范

围、标准、目标进行

廊道等级】

《实施方案》将全

●1级:高速公路、新

●2级:铁路、高铁;

●3级:快速通道;

●5级:县、乡道;

河、洛河、瀍河、涧河、汝河

●6级:村道;

●4级:207国道、311

●7级:全市黄河、伊

市所有道路和主要河

道沿线绿化,划分为

7个等级:

310国道;

国道、省道;

了细化。

《实施方案》将绿化范围分为廊道防护林带、廊道 沿线可视范围绿化、高速公路互通区和收费站绿化提 升3个层次。

#### ●廊道防护林带

1级廊道每侧绿化宽度达到100米,2级廊道 每侧绿化宽度50米至100米,3级廊道每侧绿化宽 度达到50米,4级廊道每侧绿化宽度达到10米,5 级廊道每侧绿化宽度达到5米,6级廊道每侧至少

《实施方案》明确,防护林带建设要结合地形地貌, 确定相应建设模式。其中,对于新建防护林带,山地丘 陵区可选用3种至4种乔木混交,彩叶与常绿苗木相搭 配,营造自然优美的山林风光;平原区要分行栽植,廊道 内侧配置彩叶类、常绿类苗木,外侧栽植高大乔木,形成 由近及远、色彩变化、高低错落有致的景观带。对于已 有林带绿化提升,缺株断档处要补植完善,宽度不足处 要加宽至标准宽度,且苗木规格应与现有苗木基本一

致,做到整齐有序。

#### ●廊道沿线可视范围绿化

对1级、2级、3级、7级廊道沿线可视范围内的荒 山进行全覆盖式绿化,对沿线视野开阔的平原区因地 制宜建设农田林网,对高速公路沿线裸露的边坡实施 立体绿化。

《实施方案》明确,农田林网建设要结合地形地貌, 沿地埂栽植1行至2行杨树、桐树、楸树等高大乔木, 原则上每个网格面积不超过300亩。

#### ●高速公路互通区和收费站绿化提升

对我市高速公路分布的5个互通区和36个收费 站周边进行全方位绿化提升。

《实施方案》明确,互通区和收费站绿化提升采取 乔灌花相结合、多树种搭配的方式,组团式打造绿化景 观,实现三季有花、四季常青。高速出入口绿化宽度原 则上每侧不低于100米。

《实施方案》明确,我市将利用3年时间,完成所有廊 道绿化提升任务,因地制宜实施廊道沿线可视范围宜林 荒山绿化和农田林网建设,持续提升林业生态建设水平。

市林业局负责人表示,目前,1级、2级、3级、7级 廊道沿线绿化已完成实地调查,并制订了具体绿化提 升和农田林网建设方案。2017年10月底前要完成4 级、5级、6级廊道沿线绿化调查。高速公路互通区和 收费站绿化设计将在2017年3月底前完成。

关于各项绿化工程的具体完成时限,《实施方案》 明确,2017年4月底前,全面完成1级、2级、3级廊道 防护林带绿化提升和沿线农田林网建设,以及环市区 外的高速公路互通区和收费站的绿化提升工程;2018 年3月底前,完成环市区高速公路互通区和收费站的 绿化提升;2019年4月底前完成4级、5级、6级廊道防 护林带绿化提升任务;2017年至2019年,每年规划实 施1级、2级、3级、7级廊道沿线荒山绿化3万亩。

此外,为激发各地造林绿化积极性,市财政将按 规定对廊道防护林带建设、廊道沿线可视范围宜林 荒山绿化、高速公路收费站和互通区绿化提升、农 田林网建设等工程,予以每亩300元至7000元的资 金奖补。

本报记者 白云飞 通讯员 王立伟

#### 绿化树种如何选择?

《实施方案》提出,廊道绿化要坚持因地制宜、适 地适树的原则,根据土壤、坡向、风向、树种习性等自 然因素,兼顾交通、电力安全等因素,科学选择苗木种 类,兼顾生态效益和经济效益。

●乔木类:可选择杨树、国槐、栾树、楸树、皂荚、青桐、 柿树等高大、耐干旱、抗污染的乡土树种。

●常绿类:可选择雪松、白皮松、黑松、大叶女贞、 龙柏、蜀桧、侧柏、石楠等。

●花灌木:百日红、月季、樱花、连翘、木槿、紫荆、

山杏、山桃等。 ●彩叶类:五角枫、黄连木、黄栌、紫叶李、红叶石

楠、红叶杨、金叶复叶槭等。



#### 洛阳理工学院:

#### 打出"组合拳"上好思政课

本报讯(记者 常书香 通讯员 赵 燕昌)"同学们,今天的学习内容是《大 学·大德·大才》……"近日,洛阳理工学 院2016级学生陈诗兰走进思政课课堂 才发现,这节思政课的授课教师是校长 屈凌波。

两个小时内,屈凌波结合自己的成长 经历,告诉同学们要加倍珍惜大学时光, 把人生规划与时代要求结合起来,塑造完 美人格,积累丰富知识,培养创新创业品 质,真正成为社会主义事业合格可靠的接 班人。这堂思政课视野开阔,旁征博引, 理论上充满厚度,知识量丰富,语言接地 气,学生们听得津津有味。

"以前听说思政课比较枯燥乏味, 但校长的课感染力和说服力很强,就像 一盏灯,指引着我们努力的方向。"陈诗

其实,校长讲课是该校"思政课领航 讲坛"的一小部分。走上讲坛的除了校 领导,还有知名校友、教学名师及各界模

该校党委副书记葛玻表示,在教学 实践中,学校认识到要想增强思政课感 染力,不能只靠相关教师单打独斗,还要 凝聚多方面的力量,在思政课建设中打

比如,研发出优质课程并进行课堂 录像,在全校实现优质课程的共享;强化 实践教学,让学生带着问题走进社会做 调查;重视全方位育人,强调全校教师无 论在什么岗位,都有对学生进行思想政 治教育的任务和职责等。

该校学子纷纷表示,他们喜欢这样 的思政课。



## 全员守安全 才能更安全

"截至目前,我们共清理居民小区楼 道内违规充电电动车456辆,累计检查 商住小区32个、楼房486栋、电梯879 部,安置小区的21个车棚全部安装了充 电桩。"昨日,聊起今年的安全生产工作, 洛龙区古城街道办事处相关负责人说, "只有人人重安全、懂安全、守安全,大家 才能更安全。"

古城街道办党工委高度重视辖区安 全生产工作,通过制作宣传版面、电子屏 幕播放、悬挂横幅、印发宣传页,以及在

居民小区组织指导消防灭火演练和逃生 演练等方式,向群众宣传安全生产、消防 等知识;对辖区网上监管企业每月进行 两次隐患排查,全面排查辖区116家食 品生产经营活动中的安全隐患并建立工 作台账跟踪落实;累计发现并整改"九小 场所""五类场所"安全隐患369处;今年 7月,12个居委会和3个社区都成立了 安全生产办公室,实现辖区安全形势持 续平稳。

(张俊望)

#### 用好社区阵地 保障生活安全

社区是最基层的安全窗口,瀍河回 族区五股路办事处龙泉社区党支部以社 区为安全宣传阵地,提升居民安全意识 和防范灾害能力。

该社区强化安全常识宣传,在办公 楼外墙、主干道两旁设置安全宣传栏和

宣传牌,张贴冬季安全用电用气、电动自 行车充电注意事项等与居民生活息息相 关的宣传挂图;通过微信群发,联合社区 网格长、楼栋管理员,将安全知识送上 门,帮助居民有效运用安全知识,确保安 全过"双节"。

## 《老家洛阳》主打歌《老城》首发

本报讯(记者 李梦龙 通讯员 石 智卫 卢昱含)昨日,我市首张旅游音乐 专辑《老家洛阳》主打歌《老城》首发仪式 在洛阳文创文化产业园举行。

歌曲《老城》由洛阳文创文化产业园 及河南老家洛阳文化产业有限公司联合 制作,由国内知名词作者崔恕作词,洛阳 籍音乐人田华作曲并演唱。在首发仪式 上,老城区委、区政府还携手洛阳文创文 化产业园发起"歌曲《老城》全球征唱活 动",面向全社会征集歌手,同唱歌曲《老 城》,用音乐为我市旅游发展宣传添彩。



# 洛阳农商银行系统牵手团市委共建

"手拉手红领巾书屋"

16日上午,洛阳农商银行系统牵手团市委共建的 "手拉手红领巾书屋"揭牌仪式,在嵩县库区乡龙驹村小

学隆重举行。 此前,洛阳农商银行系统积极响应团市委开展的 "关爱青春少年·情满美丽洛阳"图书捐赠活动,已组织 辖内农商银行共捐赠系列丛书300套,价值5万余元。 在揭牌仪式上,团市委副县级调研员周志明现场为洛阳 农商银行颁发了"爱心单位"荣誉奖牌,并与洛阳农商银 行监事长崔伟莉为该校121名学生发放了图书等学习 用品。

崔伟莉在揭牌仪式上介绍,作为全省首家地市级 农村商业银行,洛阳农商银行有责任、有义务履行好

社会担当。长期以来,洛阳农商银行系统高度重视社 会公益事业,主动履行社会责任,多次开展爱心捐赠 活动。在洛阳农商银行开业仪式上,洛阳农商银行为 "洛阳市教育奖励基金会"捐资300万元;为改善办学 条件、营造良好环境,伊川农商银行斥资近400万元购 置32辆标准化校车,捐献给当地教育部门,捐款100 万元为伊川一高安装空调;嵩县农商银行在开业之际 向"嵩县教育发展促进会"捐资100万元;汝阳农商银 行向当地小学捐赠学生用床、书包,并资助60多名考 上大学的寒门学子。洛阳农商银行系统关心和帮助 寒门学子、环卫工人、留守儿童、进城瓜农等,通过资 金捐助、爱心服务、暖冬行动等,表现出强烈的社会责

任感和敢于作为的担当精神,得到了社会各界的好 评。洛阳农商银行系统始终坚持"服务三农"的定位, 大力发展普惠金融,全市共建设农民金融自助服务点 714个,发放银行卡409万张,布放ATM机、POS机等 自助机具7345台,网上银行和手机银行新增用户10 万户。洛阳农商银行系统还始终重视和坚持金融扶 贫,通过开展对口精准扶贫,引导和帮助贫困户发展 种植业和养殖业,并根据实际情况制定脱贫措施。截 至目前,全市农商银行系统已发放扶贫贷款5.43亿 元,向1817户贫困户发放贷款,贷款金额5791万元。

揭牌仪式后,崔伟莉一行还对库区乡部分贫困农户 进行了走访慰问。 (卫方方)

# "爱心米"播撒建行情 "一对一"帮扶见成效

#### 建设银行洛阳分行帮扶工作成绩斐然

走贫问苦献真情,对口帮扶见实效。昨日,笔者 从有关部门获悉,建设银行洛阳分行对口帮扶工作 受到了当地干部群众的一致好评。

据介绍,建行洛阳分行按照市委、市政府定点扶 贫工作的部署,对口帮扶伊川县昌店镇王村后,立即 组建驻村工作队,及时深入帮扶村调研了解情况,结 合实际,制订帮扶规划,开展"一对一"帮扶活动,办 实事、办好事,全年累计投入帮扶资金及物资共计 33万余元。其中,投入5万元,流转600亩土地,种 植优质有机春谷,打造高档谷物品牌;投入8万余 元,修建文化健身广场;捐助各类物资价值6万余 元;开展"爱心米·建行情"社会公益活动,给王村带 来收益14万余元。

为了使对口帮扶工作见实效、见长效,建行洛阳 分行明确了第一责任人和责任部门,每半年召开一 次专题扶贫会议,制订切实可行的帮扶计划。针对 王村实际情况,该行经过反复调研论证,提出了 "2+3"帮扶规划,即依托资源优势把优质谷子和红 薯种植、储藏、加工作为主打产业,鼓励外出打工、养 殖、手工加工相结合的措施。驻村工作队撰写的王 村年度和两年发展规划在村里公示后,得到镇政府 和村民认可。群众纷纷表示,有了建行洛阳分行的 支持,日子一定会越过越好!

(徐锐锋)

#### "富德杯"洛阳市首届文化创意作品 暨中老年书画大赛隆重举办

17日,由富德生命人寿洛阳中支冠名的"富德杯"洛 阳市首届文化创意作品暨中老年书画大赛在洛阳艺术研 究院隆重举行。近千名中老年艺术爱好者欢聚一堂,挥 毫泼墨,以书画及文化创意作品的形式歌颂新时代、新生 活,赞美河洛美丽家园。

本次书画大赛由富德生命人寿洛阳中支主办,洛阳 闯世界书画院和金辉教育机构协办,洛阳市保险协会、各 书画院、各大新闻媒体参与了此次盛会。经过投票,大赛 最终评选出书法类、国画类、创意作品类优秀奖各5名。 富德生命人寿洛阳中支为本次大赛提供了丰富的奖品并 为20名幸运观众赠送意外风险保障。

富德者健康长寿,富德者人生处处精彩。本次活动 为中老年文化艺术创造者提供了一个分享平台,艺术让 生活变得更美好! (吴志刚)

#### 您还在犹豫什么 何不选择投资股市

2016年即将过去,展望2017年,A股将面临更多 机遇与挑战。刚刚闭幕的中央经济工作会议定调:明 年货币政策稳中趋紧,财政政策相对放松,防金融风 险放在第一位,监管只会比今年更加严厉;另外,国企 改革将继续强化,债权融资向股权融资转移,新股IPO 规模或将有增无减;"一带一路"将提升更高的层面; 行业集中度进一步提高;房地产调控将更加"艺术", 一线、二线城市以控制为主,增加土地供给强化限购 措施,而对于三线、四线城市仍将以去产能为目标,政 策将会区别对待。

相对应现在债市的狂风暴雨、楼市的谨慎观望, 股市已经有了一年半近乎腰斩的调整,相对应其他 大类资产更安全,所以说A股在2017年维持震荡上 行(波浪式上涨)的格局概率较大,但受制于货币政 策收紧和人民币贬值预期,难有较大行情,波段操作 更为重要,应重点关注国企改革等主板的交易机会。

那么,对于明年相对较好的股市,您还犹豫什 么? 是不是该考虑选择一家业务能力全面、产品线丰 富的证券公司?中泰证券有专业的投资顾问给您制 定一份详细的投资建议书,将股票、期权、基金、黄金、 境外理财、固收产品等做一个组合,让您更好地把握 市场中的各种投资机会。

另外,在12月31日之前,来中泰 证券洛阳营业部免费开户还将获赠滑 雪票(数量有限),这是多么好的事情 啊,还不快来! (陈聪)



#### 关注洛阳金融公众号 遇到问题我帮您



扫描左方二维码,关注洛阳金 融公众号,如果您在金融消费中遇 到问题,请告诉我们,我们会积极 联系专家和相关部门帮您解决问 题,维护您的合法权益。

本版咨询电话: 13007632950 维权电话: 15978622266